



Милые бранятся – милиционер не лезь

05.03.2010 Семейная пара отдыхала 11 февраля 2010 года в кафе в г. Козьмодемьянске. Муж оказывал знаки внимания посторонней девушке, что сильно возмутило его супругу. Она повалила мужа на пол, била его руками и ногами. Для разбирательства прибыл наряд ОБ ППС ОВД по г. Козьмодемьянску. Сотрудники милиции попытались принять меры к женщине, но тут на ее защиту встал муж. Поскольку мужчина оскорбил сотрудников ППС нецензурной бранью (что является преступлением), его вывели из кафе и собирались доставить в отдел милиции. Теперь жена бросилась на защиту мужа. Она стала оскорблять представителей правопорядка и ударила одного из них кулаком в челюсть. Удар оказался большой силы и причинил сильный ушиб.

Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл расследование уголовного дела проведено за 3 дня.

Женщине предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 (оскорбление представителя власти) УК РФ.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание по ч. 1 ст. 318 в виде лишения свободы на срок до 5 лет, по ст. 319 – штрафа в размере до 40 тысяч рублей, либо исправительных работ на срок от 6 месяцев до 1 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611741>